

В рамках мероприятия, состоявшегося в 1-2 апреля 2021 в г.Салехарде, прошел круглый стол «Влияние климата на инфраструктуру и деятельность ТЭК». Н.с. ГГО Росгидромета А.А. Пикалёва выступила с сообщением «Климатические воздействия на экономику Арктической зоны Российской Федерации в 21-м веке». Широко обсуждались вопросы влияния будущих изменений климата на функционирование предприятий ТЭК, а также связанные с ними возможные экологические и экономические риски.

Подробнее: <https://yamal-region.tv/news/57084/?highlight=%EA%EB%E8%EC%E0%F2%E0>